Si tienes entre 7 y 18 años (nacido en el 2001 o antes), y no sabes qué hacer durante el mes de julio, ¿A qué esperas para apuntarte al campamento del Grupo Scout Kipling? Pertenecemos al Movimiento Escolta de Valencia (M.E.V.) y estamos en el Colegio Alemán. 
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Para ayudarte a que te decidas, responderemos a las siguientes preguntas: 
· ¿Dónde y cuándo es el campamento? 
En “La Hunde” (Ayora), entre el 16 y el 31 de julio 

· ¿Qué hacemos? Juegos, talleres, canciones y danzas, veladas nocturnas, excursiones, marchas…todo adaptado a la edad de cada participante. 
· ¿En qué grupos de edades nos dividimos?

Lobatos: de 7 a 9 años 
Troperos: de 10 a 12 años 
Pioneros: de 13 a 15 años 
Rutas: de 16 a 18 años
  
· Conozco a alguien que no es del Colegio Alemán y quiere venirse ¿Puede hacerlo? 

Por supuesto. Al campamento viene gente del Colegio Alemán, del Villar Palasí y de otros colegios, así que no dudes en traerte algún conocido que esté interesado en venirse.
· ¿Aparte del campamento tenemos más actividades? Si nos reunimos los sábados por la mañana en el patio de colegio Alemán, y además tenemos otras acampadas durante el año.
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· ¿Qué hay que hacer para apuntarse? 

Acudir el viernes 22 de mayo a la reunión informativa (20.00h) sobre el campamento en el Colegio Alemán o llamar a uno de los siguientes teléfonos: Mamen (670347766) o Álvaro: (670907224) 
Así que ya sabes, ¡vente al campamento para ver que te parece esto de ser scout! 
Y si aún no te has decidido a venir, puedes curiosear en la página http://www.gskipling.tk/ donde hay información y fotos de campamentos de otros años…
